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Podklady o projektu: 
          Energis 24 - Technická výchova v praxi
            aneb devatero řemesel potřebných pro  výstavbu 

            nejen  vlastního bydlení jako nejlepší škola životem 

            A – Popis projektu  
Na týdenním pobytovém vzdělávacím projektu se v chatkovém táboře nebo rekreačním středisku s odpovídajícím  zázemím sejde 20–30tičlenná skupina účastníků ve věku 15 – 26 let. Na jednoho kvalifikovaného lektora (odborného mistra), který bude zaplacený z projektu,  připadne nejvýše 5 – 7 účastníků, aby se mohl maximálně věnovat všem studentům.  Výuka probíhá prostřednictvím výstavby  několika trvalých  objektů velikosti a stylu kempingových chatiček postavených prostřednictvím nejrůznějších stavebních stylů a systémů volně rozmístěných v krajině. Objekty budou  záměrně udržovány v  různém stádiu rozpracovanosti, aby si každý z nově příchozích účastníků mohl vyzkoušet všechny  činnosti. Po dokončení některého z objektů zahájíme výstavbu dalšího, aby vždy bylo k dispozici  několik  domečků v různém stádiu rozpracovanosti. 

Po vybudování základního ubytovacího a sociálního zázemí ve stylu alespoň skautského táborového ležení můžeme projektové zázemí pravidelně poskytovat i  dalším účastníkům.  Postupně tak pomocí vlastních sil vznikne stabilní ubytovací zázemí pro realizaci pravidelných vzdělávacích projektů technické výchovy v praxi, které můžeme formou pobytových zájezdů pravidelně nabízet školám a zájmovým skupinám z celé ČR.   
B – Cíl projektu
Cílem projektu je technické vzdělávání a poskytování odborné praxe v oblasti technické výchovy studentům a absolventům škol. Smysluplné vyplnění času, rozvoj technického myšlení, získávání dovedností a pracovních  návyků. Cílem  projektu, který je obsažen již v podtitulu názvu celého projektu, je  „vlastnoruční osahání“ devatera řemesel potřebných nejen pro výstavbu vlastního domu, ale i pro pozdější profesní orientaci a rozšíření pracovního uplatnění studentů středních škol. 
C – Detailnější  popis projektu 
Široká cílová skupina: 

Projekt je koncipovaný pro studenty všech typů škol, mohou se však zúčastnit i  absolventi, pracující či nezaměstnaní. Právě tímto smíšením různých cílových a věkových skupin dochází k velice intenzivnímu interpersonálnímu a mezigeneračnímu předávání zkušeností. V  řadě možných návazných aktivit je projekt použitelný v konceptu celoživotního vzdělávání v oblasti  technické, energetické, potravinové i pracovní soběstačnosti, zaměstnanosti, udržení tradice lidových řemesel, levného sociálního bydlení a trvale udržitelného stavitelství v návaznosti na původní krajinný ráz před násilnou kolektivizací zemědělství, lidovou architekturu  a lidovou tvořivost.
Jak mohou vypadat naše stavby? 
Od těch nejjednodušších po ty nejsložitější. Vždy s využitím alternativních a cenově dostupných materiálů,  jako je dřevo, hlína  sláma, které je možné získat z nejbližšího okolí.  Pochopitelně počítáme se zapojením studentů - mladých architektů, vypisováním architektonických soutěží a vypracováním urbanistického návrhů na osídlení území. V první etapě počítáme s výstavbou minimálně 10 objektů o výměře kolem 25 – 40 metrů.     Žádné objekty ovšem nebudou stejné, aby si každý mohl postupně vyzkoušet  bydlet v různě postavených a koncipovaných stavbičkách a jednou si snad podle vyhovujícího vzoru vybrat a postavit vlastní dům. 
Co se na projektu naučíme? 

Vše, co je potřebné pro výstavbu vlastního bydlení, tedy základy předprojektové a projektové přípravy, zaměřování a vytyčování, přes zemní a výkopové práce, založení stavby, hrubou stavbu, nosné a střešní konstrukce, elektroinstalace, odpady, rozvody vody a tepla, až po omítky, dekorace, truhlářské práce,  výrobu nábytku a výzdobu. Na vzdělávacím projektu počítáme s pobytem v týdenních i víkendových turnusech i s prací dobrovolníků,  aby si každý z účastníků projektu vyzkoušel všechna řemesla a osvojil si potřebné pracovní dovednosti a návyky.  Po absolvování každého turnusu účastník získává potvrzení o výkonu praxe v daném oboru. Pestrostí těchto činností získá přehled o fungování jednotlivých řemesel   a může se tak lépe rozhodnout o své budoucí profesní orientaci, což může vyústit v nástavbové nebo rekvalifikační studium daného oboru.  
Energetická soběstačnost a dispoziční řešení 
Projekt počítá s lokalizací  do volné krajiny s tekoucí říčkou pro instalaci malé vodní elektrárny, návětrnou stranou pro instalaci  malých větrných elektráren a malých  FV systémů, bez připojení na síť rozvodných závodů, plynovodu,  vodovodu a kanalizace.   Celé dispoziční řešení bude vycházet z urbanistické studie obce umístěné ve volné  krajině podle všech zásad permakulturních principů, potravinové a energetické soběstačnosti, proudění a zadržování vody v krajině soustavou potůčků, rybníčků, koupacích jezírek a kořenových čističek odpadních vod. 
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Dílny a pozemky  
Ve školách to dříve bývalo rozdělené, dnes se už bohužel neučí dílny ani pozemky.  Environmentální výchovu částečně supluje celorepubliková síť středisek financovaných z MŽP,  které školám nabízejí nejrůznější pobytové programy s přírodní a environmentální tematikou. Systémová podpora technické výchovy v naší zemi není, což se odráží v aktuálním nedostatku mladých techniků a energetiků, se kterým se potýká celé průmyslové odvětví.  Vzdělávací projekt Technická výchova v praxi proto může navázat na stávající centra ekologické výchovy, aby došlo k propojení pohledu obou mozkových hemisfér na přírodní i technické systémy, bez environmentálních i průmyslových extrémů, které se v naší společnosti doposud objevují.    

Výhled do budoucna a cesta do praxe 
Koncepce celého projektu přímo vybízí k jeho pravidelnému opakování, neboť započaté dílo může postupně přerůstat ve výstavbu ubytovacího zázemí. V další etapě vyroste centrální společenský prostor, přednáškový a konferenční sál s kuchyní, jídelnou a sociálním zázemím pro další účastníky  ubytované ve stanovém městečku a maringotkách.   Celý areál bude mít charakter  sezonního vzdělávacího střediska, avšak bude od samého začátku urbanisticky a technicky  koncipovaný  pro trvale udržitelné stavění, bydlení a trvale udržitelné soužití člověka s přírodou. Po dosažení základních  pracovních a technických dovednosti a návyků mohou účastníci projektu získat certifikát o účasti na projektu, nebo v případě školních kolektivů i doklad o absolvování  nepovinného předmětu technická výchova v praxi. Certifikovaní účastníci  pod vedením odborných mistrů pak mohou své služby nabízet i dalším subjektům, což může být  dobrý start pro jejich budoucí podnikání či zaměstnání. 
Závěr 

V průběhu přípravy tohoto projektu jsem navštívil několik pracovních dílen pro dospělé zaměřených na alternativní stavitelství. Kdybych na vlastní oči neviděl, jak se  na víkend sejde dvacítka zájemců, kteří  dobrovolně  „buší“ do kamení,  ještě za to  zaplatí a večer  řeknou, že mají konečně pocit smysluplné práce, tak tomu neuvěřím. Většinou to říkají pracovníci IT a účetní, ekonomové na takové kurzy patrně teprve přijdou. V zemích EU dnes máme přibližně 25 milionů nezaměstnaných a většinou jde o mladé lidi ve věku do 30 let. K myšlence alternativního stavění mne přivedl svépomocně postavený kemp pro bezdomovce v Martině a studentská práce Veroniky Vaškové BIODOMY. Oba materiály přikládám. Dalším zdrojem pro mne byl Jaroslav Dušek a jeho hliněný dům postavený v Jindřichovicích pod Smrkem, o kterém pojednává i zmíněná studentská práce.   „To se tak sejde parta lidí a za prázdniny postaví někomu dům,“  říká Jaroslav Dušek v jednom pořadu. Pochopitelně s velkým vkladem vlastní práce, ale bez milionových účtů a hypoték. Není to snad v průběhu  euroamerické hospodářské krize, kdy se lidé stále více uchylují ke svépomocnému stavění a bydlení v zahradních chatkách, dobrý příklad řešení vlastního i sociálního bydlení?   
V Bučovicích dne 29. 5. 2013   
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