Doc. Baxant z FEKT  VUT Brno. Hovořil o velkých energetických zdrojích,  jejich dopadu na krajinu, o problematice současné přenosové soustavy, ukázal nám velmi působivé grafy spotřeby energie, dále pak různě velké čtverce zastupující svou plochou množství energie spotřebované a té, která dopadne ze slunce, hovořil o alternativních řešeních.


Pana Baxanta jsem o den později označil za alarmistu. Později jsem si uvědomil, že čím hlouběji „fárám“ do problémů současného světa, tím víc pozoruji, že je „alarm“ na místě. Mám rád jeden aforismus, cituji: „Jednoho dne sestoupí rozum na zem, domnívám se však, že už teď to bude pozdě.“ Přeneseně tím můžeme charakterizovat přednášku pana Baxanta. 
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Kontakt na lektora: 

Doc. Ing. Petr  Baxant, Ph.D.  

Ústav elektroenergetiky FEKT VUT Brno
Telefon: 777 755 704

Email: baxant@feec.vutbr.cz
Trocha teorie: Něco málo z jeho  přednášky uvádím

Spotřeba ČR (elektřiny.): 60,368 TWh v roce 2006

Spotřeba světa (elektřiny.): 19 771 TWh (18 187) v roce 2007

Spotřeba světa- celkem energie (auta, lodě, …): 135 000TWh= 487 EJ (2005)

-Energie Slunce na zemi- 1 070 000 000 TWh=3 850 000 EJ (touto energií bychom vypařili 2mil. krát více vody než je v Lipenské přehradě= 300mil. m3   

Po  popisu zdrojů pracujících do naší elektrárenské soustavy a způsobech regulace následovala část, která se zabývala výhledem do budoucna  a Koncept Smart Grids, kdy je elektřina vyráběna v místě své spotřeby.  
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Jeho přednáška obsahuje řadu technických údajů včetně snímků mnoha našich i zahraničních elektráren, proto celou přednášku najdete na elektronickém nosiči CD.  Celá přednáška obsahuje množství zajímavých čísel a několik ještě zajímavějších čtverců, které nám názorně ukazují jakou ta čísla představují hodnotu.    První ten úplně největší čtverec, který by zabral celou stránku reprezentuje kolik energie ze slunce dopadá na naši Zemi a k čemu se jeho energie spotřebovává. Další čtverec vyjadřuje spotřebu lidstva, spotřebu elektřiny, výrobu v JE a to malé modré nic, je spotřeba ČR v Eexajaulech. Ty čtverce ale pokračují dál. Při současné docela nízké účinnosti FV elektráren a relativně nízké svítivosti v ČR by pro pokrytí veškeré spotřeby elektrické energie stačilo 1% našeho území bez jakýchkoli komínů a exhalací. Pro pokrytí spotřeby celého lidstva by v Africe stačilo FV panely pokrýt 323 km2.   
Cestou k energetické soběstačnosti

Experimentální kulatá jurta ze samonosné slámy o výměře 25 m².  Hrubou stavbu najde ve stínu velkoměsta  -  zahrádkářské kolonii v Brně Medlánkách, takže tam klidně můžete dojet tramvají. Investorem projektantem  i stavitelem je vysokoškolský učitel FEKT VUT  Brno -  Doc. Ing. Petr Baxant. Ph.D., který zároveň pracuje jako vědecko-výzkumný pracovník v Centru pro výzkum a využití obnovitelných zdrojů energie (www.cvvoze.cz). Na tomtéž pozemku najdete malou zahradní chatku o výměře 16 m², kterou Petr Baxant momentálně trvale obývá, takže po dokončení experimentální kulaté jurty se bude stěhovat do většího.  Na střeše stávající zahradní chatky uvidíte  dvojici FV kolektorů, uvnitř  pak regulátor nabíjení, střídač 12V/230V a průmyslový měřicí a řídící systém pro monitorování teplot a řízení vytápění chaty v době nepřítomnosti. Venku uložená akumulátorová baterie zásobuje energií aplikace i při déle trvajícím zhoršeném počasí. Pozemek nabízí další energeticky zajímavá zařízení,  jako jsou vakouvé sluneční kolektory,  bioreaktor na ohřev TUV, solární sušárna ovoce i solární vařič. Nejen o tom všem, ale i o klasických energetických zdrojích  Petr Baxant umí  poutavě vyprávět. 
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