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Charakteristika osobnosti
Narodil jsem se v roce 1967 ve Strakonicích – městě, které je proslaveno motocykly (to už je však historie) a dudami. Švandův nástroj se štěbencem (klarinetem) mi umožnil absolvovat základní vojenskou službu v Brně ve Vojenském uměleckém souboru Ondráš v roce 1994. Před tím jsem absolvoval strojní průmyslovku v Pelhřimově a strojní fakultu v Praze obor technika prostředí.
K energiím a oboru TZB (technická zařízení budov) jsem se dostal až po několika letech. Zjistil jsem, že lidé by mohli spotřebovávat mnohem méně energie než doposud. V praxi jsem měl možnost řešit mnoho technických problémů se systémy vytápění a chlazení v malých i hodně velkých budovách a tepelných sítích. To byla pro mě velká příležitost poznat, jak člověk hospodaří s energiemi a financemi (zvláště, když si myslí, že nejsou jeho). Tyto zkušenosti jsem se po létech rozhodl zprostředkovat studentům na průmyslové škole, abych měl možnost podílet se na zlepšování životního prostředí. Z tohoto posledního působení mám však rozpačité pocity.
Po několika výpočtech a realizacích vypočteného jsem zjistil, že na většinu problémů lze použít pouze „selský rozum“ a že člověk nemusí být zase až tak velký odborník a že stačí přemýšlet. Podobnými úvahami jsme došli s některými studenty školy, kde pracuji, k názoru, že by bylo dobré, aby člověk měl možnost získávat energii i jinak než jen od organizací. Dále jsme zjistili, že tato myšlenka oslovuje mnoho lidí a postupně jsme se dostali k zařízením, která by mohla umožňovat lidem to, co hledají a chtějí. Nemohli jsme se tak nesetkat se Stirlingovým motorem, parním motorem, stavbami typu Zeměloď od Michaela Reynoldse a dalšími zařízeními a velmi zajímavými lidmi, kteří tyto věci zkoumají či přímo realizují!
Energie by měla být pro mě jasně definována. Ale není tomu tak. Myslím si, že jako energii si většina lidí představuje něco jiného než ve skutečnosti je a nevíme, co ještě neumíme.
Líbí se mi názor, že pokud si nedokážeme něco představit, ještě neznamená, že to neexistuje! Naše společnost a konvence jsou nastaveny tak, že pokud někdo s těmito názory vystupuje na veřejnosti, s největší pravděpodobností kandiduje na „Bludný balvan“, což je anticena za matení veřejnosti.
Ještě bych zmínil elektromobilitu, která dává společnosti nové možnosti a příležitosti. Na celou záležitost je třeba dívat se v širokých souvislostech (např. energetických, ekonomických, sociálních, …) a ne, že jen budeme mít doma elektromobil. Podívejme se obecně na dopravu, jestli je vůbec nutná v takové míře, jakou máme dnes? Nebo zkusme si představit, kolik energie a paliva musí být použito každý den k tomu, abychom se všichni dostali z domova do práce a škol. A to jsme ještě nic neudělali a nevyrobili!
ENERGIS 24 mi přináší velmi zajímavé informace, seznamování s lidmi, technologiemi a skutečnostmi, které jsou více než zajímavé. Dokonce tak zajímavé a někdy zásadní, že vyvstává otázka: „Proč se to neučí ve školách?“
Ve Žďáře nad Sázavou dne 18. 2. 2015
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