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Sadová 935, 685 01 Bučovice 
Tel. 517 381 017, Fax: 517 381 018 

www.energis24.cz  Email: radsej@cmai.cz
Tiskové prohlášení k založení a činnosti  neziskové organizace 

Dne 12. 3. 2013 byla založena  nezisková organizace ENERGIS 24, orientovaná na technické vzdělávání. Energis 24  vzniká jako profesní zájmové sdružení fyzických a právnických osob, které spojuje zájem o nové energetické zdroje, potenciál energetických úspor a rozvoj samostatného myšlení všech účastníků. Velký důraz je kladen na  decentralizované energetické systémy s vysokou účinností vstupních paliv (na bázi zemního, dřevního a syntézního plynu), ale i nových energetických zdrojů. Na ustavující valné hromadě byli zvoleni členové rady, a ta pak následně zvolila statutárního zástupce, který je  předsedou občanského sdružení. Dne 29. 3. 2013 nezisková organizace získala právní subjektivitu a  následně došlo k otevření  transparentního účtu. Nezisková organizace je otevřená všem zájemcům o technické vzdělání, ale i o propagaci,  prezentaci a zavádění nových energetických zdrojů do praxe.    

Cíle občanského sdružení

Cílem Sdružení je poskytovat odborné informace a vzdělávání zainteresované laické a odborné veřejnosti, zejména studentům, týkající se současné i předpokládané technické úrovně technologií, energetické účinnosti a jejich uplatnění v praxi. Sdružení je také kvalifovaným poradním orgánem státní správy pro tvorbu a úpravu dotčené legislativy, informačním zdrojem pro potenciální investory, studenty a ostatní zájemce o nové technologie. Sdružení na svých vzdělávacích akcích vytváří prostor pro výměnu technických informací mezi výzkumnou, vývojovou a aplikační sférou a všechny poznatky zprostředkovává studentům všech typů škol a včetně jejich uplatnění v každodenní praxi. Více informací naleznete ve stanovách Sdružení umístěných na webu www.energis24.cz.

Vzdělávací projekty: Efektivní energetika a technická výchova  od školky až do důchodu 
Vzdělávací projekty jsou na základě věkových a zájmových skupin rozděleny do několika základních oblastí, které  na sebe navazují a vzájemně se prolínají.  Účastníci Technologické školky se  s námi v přeneseném slova smyslu mohou vzdělávat až do důchodu. Technologická školka, Technická výchova v praxi a Virtuální univerzita byly mezinárodní odbornou  porotou prestižní soutěže  E.ON Energy Globe Award ČR 2013 sloučeny v jeden celek a takto  získaly první místo v kategorii Mládež. 

· Technologická školka
· Technická výchova v praxi 

· Virtuální univerzita

· Nové energetické zdroje
· Pyrolýza a zplyňování  
· Publikační činnost 

· Bezplatné poradenství – EKIS
Cíle vzdělávacích projektů 

Cílem vzdělávacích projektů je podněcování  a zvyšování  zájmu všech účastníků nejen o nové energetické zdroje, ale také o technickou výchovu  a celé  energetické  odvětví, které je důležité pro ekologický a udržitelný rozvoj moderní společnosti. Sdružení tak svou činností přispívá k řešení současných problémů v energetice,  která se potýká s akutním nedostatkem kvalifikovaných pracovníků a studentům ukazuje  příležitost perspektivního zaměstnání. 

 Sdružení studentům  poskytuje a zajišťuje vysoce kvalifikované vedení bakalářských a diplomových prací a studentských projektů. Na vzdělávacích akcích prezentujeme nové moderní sofistikované technologie a jejich aplikace, čímž účastníkům představuje perspektivu oboru.  
Všechny vzdělávací projekty vedou účastníky  k rozvoji samostatnému myšlení v daném oboru a navazují na vzdělávací projekty, které jsem do roku 2012 realizoval jako fyzická osoba. 

Způsoby financování aneb realizovat můžeme jen finančně zabezpečený projekt
Sdružení  se  u fyzických osob, právnických osob, nadací a vypisovaných grantů od státních i privátních institucí uchází  o příspěvky a dary nad rámec členských příspěvků členů Sdružení. Členské příspěvky pro podnikatelské subjekty představují částku ve výši 5.000 Kč ročně, pro nepodnikající subjekty, nadace, školy,  výzkumné organizace a studenty 500 Kč ročně.   Příspěvky a dary  budou využívány v souladu s cílem Sdružení. Každý dárce má právo své prostředky nasměrovat do některé z uvedených aktivit. Poté získá osvědčení o přijetí finančního daru, které může libovolně marketingově využívat. Může dojít i k uzavření smlouvy o poskytnutí daru neziskové organizaci zaměřené na technické vzdělávání tak, aby tato částka  mohla legitimně snížit daňový základ  dárce, rovněž můžeme  nabídnout  smlouvu o propagaci a reklamě.  Připrava dokumentárních článků s uvedením partnerství nebo loga podporující organizace je samozřejmostí, stejně jako propagace na pozvánkách na realizované akce  a na našem webu.  Cílem nově založené neziskové organizace je zajištění pravidelného a stabilního a transparentního  financování a naplnění rozpočtu v řádu několika milionů ročně, tak aby bylo možné pravidelné realizování vzdělávacích akcí pro studenty, odborníky, ale i širokou veřejnost. 
Každý, kdo by mohl mít zájem podpořit naše projekty svým členstvím ve Sdružení nebo libovolným finančním či materiálním příspěvkem,  je vítán. Sdružení  eviduje  soupis všech materiálních příspěvků a jejich poskytovatele eviduje v seznamu dárců. Sdružení vede   transparentní účet a bude pravidelně zveřejňovat svoji účetní uzávěrku.
Každý z partnerů vzdělávacího projektu Energis 24  se může zúčastnit celé nebo libovolné části projektu, což mu mimo jiné umožní bezprostředně kontrolovat využití poskytnutých finančních prostředků.   Cílem sdružení je vytvářet dlouhodobou a kvalitní  spolupráci se všemi partnery a členy. 
 V případě Vašeho zájmu osobně přijedu celý projekt představit,  abych mohl zodpovědět všechny Vaše případné otázky a navázat trvalou prolupráci.  

V Bučovicích dne 28.10.2013 









Mgr. Radovan Šejvl 
                                                                                  Statutární zástupce a předseda Sdružení

V příloze:  
· Představení jednotlivých vzdělávacích aktivit 
Představení jednotlivýchvzdělávacích aktivit   
· Technologická školka – je určena pro předškoláky a děti z prvního stupně základních škol. Děti přijedou v doprovodu rodičů jako na tábor. Každý den se hry a úkoly zaměřují na jeden z pěti živlů – země, dřevo, kov, vodu a vzduch. Například si společně vypálí cihličky, vztyčí mosty ze dřeva a kovu. Na přilehlém potůčku děti postaví přehrady a uvedou do chodu vodní mlýnky, které budou generovat bezpečné elektrické napětí. Děti se učí pracovat s různými materiály a poznávat jejich vlastnosti. Starší studetni se zase učí, jak efektivně předat své vědomosti. 
· Technická výchova v praxi – Celý projekt je orientovaný  na účastníky ve věku 15 – 26 let. Cílem tohoto projektu je pod vedením odborných lektorů  rukama studentů stavět drobné, ale plně funkční energeticky úsporné a soběstačné objekty. Vše z přírodních materiálů ve volné krajině a v duchu trvalé udržitelnosti.  Studenti si tak na vlastní ruce osahají devatero řemesel potřebných nejen pro výstavbu vlastního domu, ale třeba i pro svou budoucí profesní orientaci.  Hotové domečky následně poslouží  např. jako ubytovací zázemí studentů v dalších opakováních projektu. Technická výchova v praxi se  poprvé realizovala v průběhu letošních prázdnin. Cílem pilotního projektu bylo postavit veřejně přístupné turistické odpočívadlo. V rámci dalšího z projektů  můžeme postavit třeba elektromobil. 
· Virtuální univerzita – je  fungující vzdělávací projekt pro studenty středních a vysokých škol.  Za 5 roků existence se tohoto projektu  zúčastnilo  více než 500 studentů. Za 60 výjezdních dní jsme autobusem procestovali téměř 7.000 km a navštívili asi stovku energetických zdrojů  a několik technických univerzit. Studenti se na projekt opakovaně vracejí a často  písemně sdělují, že za týden na cestách se dozvědí mnohem víc než za několik roků ve škole, což považuji za velice dobrou vizitku.  Projekt realizujeme pod dvojnásobnou ministerskou záštitou  MPO i MŠMT.   Obsáhlý popis  realizovaných akcí najdete na webu www.energis24.cz.
· Nové energetické zdroje – V rámci své poradenské činnosti sleduji výzkum a vývoj nových energetických zdrojů již řadu let. Nikdo neví, jak bude vypadat energetika za dalších 20  nebo 50 let, odborníci se však většinou shodují v tom, že bude decentralizovaná. Na vzdělávacích akcích proto všem účastníkům zprostředkovávám pohled do vývojových laboratoří a ukazuji, jak nové energetické zdroje a technologie aplikovat v praxi.     

· Pyrolýza a zplyňování – Více než deset jsem jako fyzická osoba raalizoval celou řadu vzdělávacích seminářů.  V posledních letech jsou některé z nich zaměřené   na sledování výzkumu,  vývoje a zavádění do praxe  nových vysoce účinných konverzních termochemických procesů –  pyrolýzy a zplyňování. Tyto technologie využívají lokálně dostupných zdrojů biomasy a odpadů  pro lokální výrobu elektrické energie a tepla. 
· Publikační činnost – se postupně  rozrůstá na celé spektrum působnosti a nově také na udržitelnou mobilitu. Nejvýznamější stopu je možné vysledovat  v oblasti energetického zplyňování biomasy a odpadů, což tematicky navazuje na celou řadu realizovaných vzdělávacích seminářů pro širokou odbornou veřejnost. Částečně je již také  zpracovaný vzdělávací průvodce pro školy, obsahující reportáže z 33 navštívených energetických zdrojů. Všechny publikace a odborné články jsou rovněž umístěny na www.energis24.cz a publikace i  na oficiálním webu státního programu EFEKT  www.mpo-efekt.cz.   
· Bezplatné poradenství  –  již více než deset let provozuji  Energetické Konzultační a Informační Středisko EKIS, které je zařazené do sítě poradenských středisek EKIS. Pro klienty je poradenství bezplatné. Celou síť financuje MPO, které vlivem svého nezávislého financování pro klienty zajišťuje maximální možnou nestrannost a vysokou odbornost všech poradců. Díky této činnosti nabízím  odborné přednášky s energetickou tematikou všem školám zdarma.   
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