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Vážení přátelé,  

 

jsem rád, že uvažujete, jak podpořit činnost neziskové organizace zaměřené na technické vzdělávání nebo přímo některý ze skupiny jejích vzdělávacích projektů.  Vybírat můžete nejen z již realizovaných nebo připravených projektů dle níže uvedeného členění, jejich vzájemných kombinací, ale můžeme vytvořit  úplně nový vzdělávací projekt, aby co nejvíce vyhovoval vašim marketingovým potřebám a požadavkům.  

Z mého pohledu je lhostejné, jestli  půjde o technologickou školku, ve které postavíme hrad z písku a zavodníme potůček,  vybudujeme ekosystém, nebo v rámci technické výchovy postavíme energeticky soběstačný dům, elektrifikujeme malý bagr nebo osobní automobil, nadimenzujeme tepelné čerpadlo, kogenerační jednotku nebo mikroturbínu do konkrétních provozních podmínek, nebo v rámci   virtuální univerzity navštívíme některou z existujících vysokých škol, aby si každý z účastníků udělal přestavu, co a kde může studovat a jaké bude jeho možné uplatnění v praxi, nebo jestli se budeme na vědecké úrovni věnovat vývoji inovativních technologií, protože vždy bude program uzpůsobený věkové skupině účastníků a  půjde o jedno jediné – předání objektivních do širokých souvislostí zasazených informací s cílem vzbudit a podnítit  zájem o obor a samostatné myšlení, což považuji za nejdůležitější.  Uvedené členění je proto pouze orientační, aby  každý z vás mohl v darovací smlouvě vyznačit  oblast,  do které bude směřovat vaše podpora:                


· Technologická školka

· Technická výchova v praxi 

· Virtuální univerzita 

· Nové energetické zdroje 

· Pyrolýza a zplyňování

· Publikace a články 

· Poskytování bezplatného energetického poradenství   
Vzdělávací projekty realizuji pod záštitou ministra školství i ministra průmyslu. Technologickou školku, technickou výchovu v praxi a virtuální univerzitu  s oceněním  E.ON Energy Globe Award ČR 2013.

Co za své peníze získáte?  
· Prokazatelné reklamní plnění. Vaše logo bude umístěno na pozvánce konkrétné akce, která se dostane na řadu míst po celé ČR. Logo a další materiály bude umístěno na sborníku z každé akce.  V případě, že půjde o konferenci nebo seminář, bude  umístěné v jednacím sále.
· Možnost podílet se na přípravě programu. Jako partner projektu pochopitelně získáváte možnost podílet se na přípravě a tematickém zaměření projektů.
· Databázi všech účastníků. Partner a účastník každého z projektů vždy získává jmenný seznam všech účastníků daného projektu s názvem školy nebo pracoviště a emailovou adresou. Vzdělávací projekty pro odbornou veřejnost se vyznačují  zaměřením do konkrétní oblasti, seznam účastníků je proto užitečný zejména pro všechny obchodníky pracující v daném oboru. 

· Vzdělávací projekty pro studenty jsou přístupné  pouze pro studenty, kteří motivačním dopisem doloží svůj zájem o obor. Většinou se jedná o účastníky různých středoškolských soutěží, kteří se i nadále věnují svému oboru a účastní se dalších odborných stáží, olympiád a projektů, takže postupně vzniká velice specifická databáze nadějných pracovníků a spolupracovníků, která  je cenná pro personalisty všech rozvíjejících se podniků. 

· Zkušenosti, znalosti, informace a dovednosti. Vzdělávací projekty Energis 24 jsou místem pro osobní setkání odborníků z dané oblasti a mohou nahradit spoustu energie, času a financí potřebných pro získání uvedených informací a kontaktů jinými formami.
· Společenské uznání. Každý z partnerů získá osvědčení o podpoře neziskové organizace zaměřené na strukturované technické vzdělávání, které vhodně doplňuje a rozšiřuje klasický vzdělávací systém.   

· Získání dovednosti pro aplikaci nových technologií  a důsledné poznání jejich principů.  S  čím se studenti v mládí jednou naučí s tím budou rádi pracovat. 
· Možnost ověření Vašich záměrů a vizí na vysoce specifické skupině úpčastníků vzdělávacích projektů, ale třeba i výstavbu Vašich prototypů při technické výchově studentů.  

· Propagaci a osvětu. Jsem autorem řady odborných článků  a několika odborných publikací  a pravidelně přispívám do několika odborných magazínů. O Vašem projektu takto mohu informovat nejen skupinu účastníků vzdělávacího projektu, ale mnohem širší cílovou skupinu.       
Se studenty jsme navštívili celou řadu technicky zajímavých míst a na odborných seminářích jsme prezentovali mnoho zajímavých projektů. Existuje a vzniká však celá řada dalších zajímavých míst,  která stojí za bližší seznámení, proto budu rád, když mne budete o takových místech informovat. Velice rád o nich napíšu článek nebo je  zařadím  do vzdělávacího projektu Energis 24, aby se o zajímavých projektech dozvěděl i někdo další.   
Za poradenské středisko EKIS
se specializaci na decentralizované energetické systémy, energetické 
využití biomasy a odpadů a vzdělávací projekt ENERGIS 24 se na další spolupráci těší











   Mgr. Radovan Šejvl 
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S podporou MPO v roce 2013 
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